

包装変更のご案内

セファレキシン錠250「日医工」

(新販売名:セファレキシン錠250mg「日医工」)

この度、『セファレキシン錠250「日医工」』につきまして、販売名の変更に伴い、包装を変更いたしますので、下記の通りご案内申し上げます。

今後ともより一層のご愛顧を賜りますよう、宜しくお願い申し上げます。 2024年6月

記

1 販売名と各種コード

■販売名

 変更前
 変更後

 セファレキシン錠250「日医工」
 セファレキシン錠250mg「日医工」

(製造販売元(輸入):日医工株式会社)

■各種コード

	変更前	変更後	
製品名	セファレキシン錠250 「日医工」	セファレキシン錠250mg 「日医工」	
包装規格	PTP100錠	PTP100錠	
薬価基準収載医薬品コード (YJコード)	6132002F1099	6132002F1102	
レセプトコード(個別)	621083503	621083502	
HOT13	1108354030101	1108354030201	
統一商品コード	376-50471-3	376-60840-4	
調剤包装単位コード	04987376504799	04987376608459	
販売包装単位コード	14987376504710	14987376608401	

2 旧販売名製品の経過措置

経過措置満了日:2025年3月31日(予定)



3 包装変更内容

■PTP

販売名を変更しました。



■個装箱

・ 販売名およびデザインを変更しました。



4 お知らせ表示

販売名変更品

5 変更開始製造番号と出荷予定時期

製品名	包装規格	統一商品コード	製造番号 (使用期限)	出荷予定時期
セファレキシン錠250mg 「日医工」	PTP100錠	376-60840-4	LK0611 (2025年12月)	2024年10月

• 流通在庫の関係から出荷予定時期が前後することがありますが、何卒ご了承ください。

以上